

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2012 година
Штип

Број 93, 3 декември 2012 година

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област торакална хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научното подрачје гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област анестезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	34
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област оториноларингологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	65
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за наставно-научната област трауматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	68
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област физика и геофизика на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	79
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	85
РЕФЕРАТ за избор на виш лектор од научна област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	88
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
РЕФЕРАТ за избор на лектор од научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	100

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање доцент за наставно-научната област полимерно инженерство и анализа и синтеза на процеси на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	104
РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање вонреден професор за наставно-научната област полимерни материјали и композитни материјали на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	109
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област педагогија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	115
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област финансии и банкарство на Економскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на доцент за научната област сликање и сликарски техники на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	125
РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент) за наставно-научната област казнено право на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	135
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област информациона системи и мрежи и процесирање на податоци на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	142
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	144
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	146
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	149
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Заштита при работа“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	152
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Техничка заштита во рударството“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, вработени на Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	155
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Стоматолошки материјали и технологија“ од доц. д-р Ивона Ковачевска, Факултет за медицински науки, општа стоматологија и стручни студии за забен техничар протетичар, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	158
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	162
ОДЛУКИ за избор на визитинг професори	163

РЕФЕРАТ

**ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) ЗА
НАУЧНАТА ОБЛАСТ ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО НА ФАКУЛТЕТОТ
ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП**

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип на 6.6.2012 година донесе Одлука број 2502-145/4 за распишување на Конкурс за избор на **помлад асистент/асистент (специјалист)** за научната област **гинекологија и акушерство** на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

На 10.8.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-167/35 и Решение број 2502-167/51 за претседател, 2502-167/51 за член и 2502-167/53 за член за формирање на Рецензентска комисија за избор на помлад асистент/асистент за научната област гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип во следниов состав:

- проф. д-р Глигор Димитров, претседател, вонреден професор, вработен во ПЗУ „РЕМЕДИКА“ во Скопје;
- проф. д-р Ѓорѓи Бабушку, член, вонреден професор, вработен во ПЗУ „РЕМЕДИКА“ во Скопје;
- проф. д-р Милица Ивановска, член, редовен професор на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ на 6.7.2012 год. и во предвидениот рок се пријави кандидатот д-р Емил Џидров. Врз основа на приложената документација на кандидатот, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

Биографски податоци

Д-р Емил Џидров е роден на 23 јуни 1978 година во Штип. Основно и средно образование завршува во Штип. Дипломира на 6 јуни 2003 година на Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје со средна оценка 8,53, со што се стекнува со стручен назив дипломиран доктор на медицина.

По дипломирањето и по задолжителниот стручен стаж, д-р Емил Џидров во 2004 година го положува стручниот испит.

Во август 2004 д-р Емил Џидров се вработува во Службата за итна медицинска помош при Медицински центар – Штип, како лекар по општа медицина.

Од октомври 2006 година ја започнува специјализацијата по специјалноста гинекологија и акушерство на Медицинскиот факултет во Скопје.

Во моментот работи како специјалист по гинекологија и акушерство при ЈЗУ Клиничка болница – Штип.

Активно се служи со англиски јазик. Познава неколку компјутерски програмски пакети (Office – Word, Excel, Power Point).

Учество на стручни состаноци, курсеви и семинари

1. 25-ти Меѓународен медицински научен конгрес, 23 -26 мај 2002 год., Охрид (attending the 23th International Medical Students Scientific Congress held from 23-th - 26-th of May, 2002 in Ohrid).
2. Работилница: ПРЕВЕНЦИЈА – СЕКСУАЛНО НАСИЛСТВО, „Јакнење на капацитетите за превенција на насилство преку (TEACH VIP), обука едукација,

- унапредување во здравството, наставна програма за превенција на насилство и повреди за високо образование на Светската здравствена организација”, Штип, ноември 2011г.
3. XX симпозиум за едукација на лекарите по општа медицина на Р. Македонија, 16-17 јуни 2005 год., Скопје.
 4. Курс за ризик и заштита при професионална еспозиција на ХИВ, 2007 год., Скопје.
 5. Национална научна и едукативна работилница „Анемија и исхранетост кај бремени жени и деца до пет години” – Јавно-здравствени и клинички аспекти, 2012 април, Охрид.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, стручност, компетентност, учество на стручни состаноци, курсеви и семинари, Комисијата заклучи дека кандидатот д-р Емил Џидров ги исполнува сите законски критериуми за избор во звање помлад асистент од научната област *гинекологија и акушерство* на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатот д-р **Емил Џидров** да се избере во звање *помлад асистент* за научната област *гинекологија и акушерство*.

РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА

Проф. д-р Глигор Димитров, вонреден професор, с.р.
Проф. д-р Ѓорѓи Бабушку, вонреден професор, с.р.
Проф. д-р Милица Ивановска, редовен професор, с.р.